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The course was conducted according to the syllabus. i . 57.6% | 29.9% 23% 1.1% 7.9% 1.2%
PO 0 IS £ D D A LB D LN TV LA, . ao | az | VP77 1008 307 | 132 129 ) 34
The course was conducted in accordance with students' degree of understanding. : : 401% | 375% | 11.4% 4.9% 48% 1.3%
Q3 BELNIVEBERITE>TWELED, ] a0 iz 900 1,222 290 99 140 36
The course level was appropriate. ' “ | 335% | 455% | 108% | 37% | 52% | 13%
BELSO—HRRBETIIA HEEZBEL LRI ZTHRERNTONAAMEICTIRAIh TV 1,000 952 379 169 147 40
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The instructor encouraged students' participation and interaction. 372% | 354% | 141% | 6.3% 5.5% 1.5%
REMITRT D74 —R/\v) (R REL YFTE—TOIAXY N FooiBOBRNAE) FIHRBICH 987 854 355 218 235 38
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The instructor's feedback on course assignments was effective and helpful. 36.7% | 31.8% | 13.2% 8.1% 87% 1.4%
SRICLDFAL I TIE AL ZEEOBRERETIIRARINTVE LD, 1,114 | 1,018 260 134 119 42
(@[M The instructor implemented or provided support not only by oral explanation but also in any - 4.1 4.3
other ways to help deepen your understanding. 41.5% | 37.9% 9.7% 5.0% 4.4% 1.6%
Q7 BEZBERIIRIBLINTVELED, ) 45 a 1,242 | 1,000 202 84 117 42
The instructor encouraged students to conduct work outside of the class. - . 462% | 37.2% 75% 31% 4.4% 1.6%
POl DXL TE LB/ EEBA T S0 (R, L) ) ) ) 576 | 448 | 239 | 243 | 162 | 1663
Select anything that could be improved in the course. (Select as many or as little as necessary.) 21.4% | 16.7% 8.9% 9.0% 6.0% 61.9%
ZOFEICOVT, BEKH, FB.BE BEFEINTEOTHEALYFHENISVEBZH,
g FELED, ] 20 . 365 428 969 587 288 50
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Indicate the all time you spent the class including preparation and reviewing. 136% | 159% | 36.1% | 21.8% [ 10.7% 1.9%
PO 75 7013 D B L TR B R A< ) BRIE LAY LE LA . a1 sq | H4 | 098 | B4 | 535 | 3% 51
You participated actively in the form of questions and constructive comments. . . 165% | 245% | 241% | 199% | 13.1% 1.9%
PP 573123 D RO N B 1SRN BORBE SHRDLNTI D, . an | 4o | TFEE| 97 | TBO | TOT | 138 ) 43
You want to study deeper about this or related subjects. - i 455% | 37.1% 6.7% 4.0% 5.19% 1.6%
PPN 57 1\ COBEE B LRI BATT D (ERIRT) . ) ) ) 293 [ 58 56 26 2443 1 60
Choose the reasons for taking this course. 10.9% 229 21% 1.0% 90.9% 229%
013 el AT e i (P S . a0 | ap | 1OE| 1O 190 | 102 | 209 ) 52
The course was conducted in a way that allowed the course objectives to be easily achieved. . - 38.8% | 40.6% 71% 3.8% 7.8% 1.9%
POV 573 7ok LB BEE R TELEBVE T D . a7 | a9 | B[ M7 3TV | 09 | 296 | S6
You achieved the course objectives. . : 26.7% | 445% | 11.6% 41% 11.0% 219%
DWCLA10D S5, ZDEREDEEEBL TEDEGPA LIRI>IERLONDEDET R TEA
PO <</ GEBGRIR AT, 2 LEA) *1 58 L 16813 1ODHMEL TEEL TR, . . _ | 1223 k14 41T ) 168 | 269 1 745
Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have improved through the course 455% | 601% | 15.3% 6.3% 100% | 27.7%
study, . . . . A .
(15&#:%) DWCLA10MD S5, COFREDEEZBLTTORESPMH LICRI>FERUONZED
AT R TRA T SV GREGEIRA, 2 L&) . . . 17| 238 | 809 | 672 | 447 | 1519
(Continuation from #15)Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have 4.4% 8.9% 189% | 250% | 16.6% | 56.5%
improved through the course study. : ’ : : ! :
Q17 ERTOHEELFYRATOhELEDL? ) 42 21 804 399 79 58 126 1,221
You could take distance learning lessons without problem. - . 29.9% | 14.8% 29% 209 4.7% 45.4%
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Can be used for optional question. 0.6% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 98.7%
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(@} e}l Any additional comments.( Please enter any special notes, such as the reason for the above BIRRBETIE R VWD, RRTEF A
answer.)




[EEE®] Q1~Q7.Q10.Q11.Q13.Q14.Q17
5: 585 Agree  4:%%Z>B SomewhatAgree 3:HFYZ>BbH AL Somewhat Disagree  2:%5 B 17\ Disagree  1: 1A 5740 Don't Know Dt : KEIE Unanswered

Q8:

5.9 DY —RA Y MiRE Effective use of teaching aids such as power point slides or boardwork
4 BEEYPTWEELF Clear and strong voice

3HRECE R ER DEM Effective use of textbook and handouts

2.3 FE—0;EH Effective use of Manavi system

1.5 TILA DR} Trouble shooting

ZDfts: REIE Unanswered

Q9:

538 L L 3hrs. or more.

4 285 LA L 3BF/E A 2hrs. to less than 3hrs.
3.1 BFREILL_E2BF R SR 1hr. to less than 2hrs.
2304 LA E1BERE SR 30min. to less than 1hr.
1.304 % less than 30min.

Z Dt : REIZ Unanswered

Q12:

5 IR NAICEL- B/ A %7 Interest in the class contents

4 $BE 5 KICEBK - BIO A %7 Interest in the method of class instruction

3BT 75 5% - B AEICELE - B/D A o 7zInterest in the grading method

2.5%#EPRANZED T T8 Recommendation from seniors or friends

1EEE S UL REF - BRIVED 120 D MERI B 7255 Requirement for the grad uation and specific license or qualification
Z D : KEIE Unanswered

Q15:
5.4 71 Analytical ability 4.5 71 Thinking power 3.83& 7] Creative ability 2.7Lt>F—a> 7} Presentation skill 1.332=#4—33> 77 Communication skill
Z Dt : REIZ Unanswered

Q16:
5.1)—4—> w7 Leadership 4.3 7 Capacity for compassion 3.Z{b5$ 57 Responding to change 2. 2 &1 Self-management power
1.B 2 RIRA Ability for self-realization  ZDfth: KEE Unanswered
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